

普通类提前批征集平行志愿不太热

今年需要征求的院校及计划数大幅减少;14日下午体、艺提前公办本科征求志愿



招生速递之20

快讯 (通讯员 沈考宣 记者 黄艳)江苏省普通高校招生普通类提前批院校征求平行志愿的录取工作于昨天进行。7月11日,考生进行了该批次征求平行志愿的填报。

据统计,参加本次提前批普通类本科征求平行志愿的院校包括军事院校(含招收无军籍学员的院校)(5所)、国防生(9所)、公安政法院校(4所)、航海院校(5所)以及其他院校(3所),共有26所院校计划招生116人。由于今年提前本科批平行院校志愿录取情况较好,今年同批次需要征求的院校及计划数大幅减少(去年有61所院校,征求计划1703人)。全省共有627人填报了该批次的征求平行志愿。

今年江苏省征求平行志愿全部采取网上填报的方式。省教育考试院通过市、县(市、区)招办、江苏省教育考试院网、新闻媒体等多种渠道,及时公布了考生录取信息,公布未完成招生计划的院校名单及计划缺额情况,各市、县(市、区)招办也进行了大量的宣传解释工作,确保了有意向并有资格参加本次征求平行志愿填报的考生能够按时填报和确认志愿。根据时间安排,提前批普通类本科院校的录取工作于7月12日全部结束。

7月12日同时进行录取的还有艺术类提前批公办本科第3小批。该小批为除艺术类提前录取公办本科院校第1小批以外的其他使用专业校考成绩录取的艺术类本科院校(专业),该小批实行传统院校志愿设置,对专业校考合格、文化165分以上的考生按院校提出的调档比例投档。部分专业还需参考省专业统考并达到专业省统考合格线。

7月14日,省教育考试院将公布体育类、艺术类提前批公办本科未完成计划的院校和专业计划数,未被录取且符合条件的考生于当天14:00~17:00网上填报并现场确认征求志愿。

招考通参与方式

1. 电信固定电话用户拨打1183366,按“1”号键订购
 2. 登录zkt.dsqq.cn,即可浏览招考资讯、专家视频
 3. 通过互联星空或支付宝支付即可享受招考通所有服务
- 资费标准:50元 使用时间:2009年9月1日止

普通类提前录取本科征求平行志愿投档线(军事)

院校代码	院校名称	考生类别	性别	专业类别	选测等级	投档分
0106	解放军国际关系学院	选测物理	男	指挥	B+,B	365
0131	第二军医大学	选测物理	男	技术	BB	366
0132	第三军医大学	选测物理	男	技术	BB	357
0154	武警工程学院	选测物理	男	技术	BB	357
0155	武警医学院	选测物理	男	技术	BB	355
2101	复旦大学	选测历史	男	指挥	BB	352
2104	华东理工大学	选测物理	男	技术	AB	362
2107	华东政法大学	选测物理	男	技术	BB	364
		选测历史	男	指挥		351
2201	浙江大学	选测物理	男	技术	AA	387
2302	合肥工业大学	选测物理	男	技术	B+B+	364
3135	首都医科大学	选测物理	男	技术	B+B+	376
7402	宁夏大学	选测历史	男	指挥	BB	349
		选测物理	男	指挥		354
7501	新疆大学	选测物理	男	技术	BB	353
7511	石河子大学	选测物理	男	技术	BB	355

普通类提前录取本科征求平行志愿投档线(航海)

院校代码	院校名称	考生类别	性别	选测等级	投档分
2117	上海海事大学	选测物理	男	BB	345
2412	集美大学	选测物理	男	BB	341
2609	山东交通学院	选测物理	男	BB	343
4132	大连海事大学	选测物理	男	BB	348
5207	武汉理工大学	选测物理	男	AB	348

[公益活动]

招考通23日举办精品高招咨询会

“我的志愿我做主——2009招考通精品高招现场咨询会”将于本月23日16:00~21:00在南京长江路文化艺术中心举行。

本次活动在结合前两届活动经验的基础上,将采用“报纸+网络+手机”全媒体报道的方式进行。为了帮助更多江苏省的考生详细了解第二批招生院校及专业、录取等情况,快报除了通过网络、手机短信、平面报纸方式为考生传达信息外,

全方位了解第二批录取院校的情况,每周一、周四《成长》周刊还将特别推出了“我的志愿我做主”系列报道。截至记者发稿,包括南京大学金陵学院、东南大学成贤学院、南京邮电学院通达学院、南京理工大学紫金学院、南京航空航天大学金城学院在内的多所知名高校都将悉数到场。

目前,活动正在紧张筹备之中,有意参加的高校可以拨打025-84783604、84783540报名,广大考生和家长可于活动当天凭分数条免费进场。

快报记者 戴明夷

普通类提前录取本科征求平行志愿投档线(公安)

院校代码	院校名称	考生类别	性别	选测等级	投档分
0201	中国公安大学	选测历史		AB	348
0203	中国人民武装警察部队学院	选测历史	男	BB	348
5206	中南财经政法大学	兼招	男	BB	342
5206			女		374
6203	西南政法大学	兼招	男	AB	348
6203			女		364

普通类提前录取本科征求平行志愿投档线(其他院校)

院校代码	院校名称	考生类别	性别	测试等级	投档分
0303	北京电子科技学院	选测物理		B+B+	379
3116	北京外国语大学	兼招	男	物理或历史	371
			女	A,B	391
9152	香港中文大学	选测物理		物理 A+,A	396

季老拒做“大师”是对伪大师们的反讽

今日视点

季羡林先生学贯中西、享誉中外、德高望重。他在自传中写道:我这一生是翻译与创作并举,语言、历史与文艺理论齐抓,对比较文学、民间文学等等也有浓厚的兴趣,是一个典型的地地道道的“杂家”。他还多次公开表示拒绝“国学大师”“国宝”等称号。

(7月12日《京华时报》)点墨随心献国韵,杯酒和诗祭美林。一个98岁的文化泰斗走了,一个经过清末、民国和共和国几个不同时代的国学大师走了,一个历经风霜的可爱老人走了。他忧患过、欢喜过,在这个酷暑难当的季节,季羡林先生仙

逝,让我们可以接触到人类最基本的价值观,发挥了精华净化作用,它可以治疗我们的浅薄和自满,它可以触醒我们的焦虑与浮躁……大师虽走,风骨长存。

大师是一个时代之翘楚,是学术创新、文化独立的坚实后盾。很长一段时间以来,中国大学以校园之大、楼宇之高、“天价校门”之阔,却只见校内“正处”、“副局”的官衔越来越多。而真正能像季老这样埋首于学术的大师,却越来越少。在名利之风的席卷之下,中国学界还频繁出现学术造假事件,一个个伪大师不脸红、不心跳。

追根溯源,大师之缺还是因为学术土壤层已有“盐碱化”的

趋势。由于这层固化的土壤得不到及时“培松”,思想畅达、坚守良知、自由学术的浓厚气氛便无法从生根。坚硬的水泥地长不出参天大树,大师在这样的氛围中“冬眠”下来。在这层脆弱而迷惘的教育思维笼罩下的校园,不仅难见大师,相反让急功近利、仰仗名流、浮躁短视、寄附权贵等思潮肆意横行。这便有,一所大学副科到正厅级干部竟有百余人;京某高校的三层食堂竟修有两部观光电梯等……

所以,记往季老的担当大师的风骨与智识,是对季大师最好的铭记。季先生毕生主要的研究领域虽非国学,却体现了中国传统学术“士志于道”的高风亮

节。这正如孟子所云:“得志,泽加于民;不得志,修身见于世。穷则独善其身,达则兼济天下。”季老上月还深情地为四川地震灾区的汶川重建学校题名,去年为灾区捐款20万元。他将知识分子的这种牵挂苍生的情怀与学术骨气一直坚守到耄耋之年,那盏夜生辉的台灯下,仍看见老人笔耕不辍的身影,秃笔尖上汩汩淌出常新的思想之泉。

或许,季老并没有走,他还在前面的站台上,静静地为一群准备一次远行的思想者看护着轻便的背包,这个背包上镌刻着“中国文化”四个汉字,越来越浮躁的中国学术界,需要他这样的永远醒着的大师。(周明华)

那些有所坚持的“文化老人”

之作。

无论是钱钟书,还是季羡林,可以说,这些文化老人的人品、学品为当世学人之楷模。但现实中,这样的人品、学品在专家学者身上渐行渐远。随着文化老人们的仙逝,当这些榜样不在时,又靠什么挽救日益变味的人品、学品?我们之所以强调这批文化老人的榜样,是在于,一个国家也好,一个民族也罢,要强起来,不仅要强在经济、军事、科技上,更要强在文化、思想、制度上。环视全球,凡是强大的国家和民族,无不是文化、制度受尊敬的、被模仿的。而这些实力的培养,就看这个国家、这个民族有多少优秀的学人。

假如我们的学人都忙于学识变现,忙于走穴圈钱,不安于书斋,耐不住寂寞,那么,我们将不过是一个炮制伪学者、伪大师的学术和文化,这样的学术和文化谈何强大?那些还在学术圈、文化圈的学者们,那些正在公共讲台上指点公众迷津的学人们,真的需要向这些文化老人看齐。(王攀)

记住季老的立言是最好的怀念

■第三只眼

2006年,季老成为“感动中国人物”。颁奖词如此写道:“智者永,仁者寿,长者随心所欲。一个布衣,言有物,行有格,贫贱不移,宠辱不惊。”此番评价,素朴,中允。

如今,季老驾鹤西去,在悲思与哀悼中,各种褒誉难免滚滚而来。季老曾说,“到了晚年,不虞之誉,纷至沓来。”也许完整评判季老,真诚地理解季老,方是对季老的最好追悼。在这其中,体味季老的“立言”,颇为必要。

“假话全不说”,这是季老的一句名言,读后让人感慨万端。说假话,传播假话,从假话中获益,成了很多人的集体征候,“假话全不说”彰显了一名知识分子的风骨与原则。著名报人江艺平也有一句类似的名言,“可以不说,但绝对不能说假话”,这种良知信条在这个时代是稀缺的。

季老还这样说道:“我喜欢的人约略是这样的:质朴、淳厚、诚恳、平易;骨头硬、心肠软;怀真情,讲真话;不阿谀奉

承,不背后议论;不人前一面,人后一面;无哗众取宠之意,有实事求是之心;不是丝毫不考虑个人利益,而是多为别人考虑;关键是一个‘真’字,是性情中人。”此番话堪与“假话全不说”相得益彰。

此外,季老还说了一些广为流传的名言,比如,“如果人生真有意义和价值的话,其意义与价值就在于对人类发展的承上启下,承前启后的责任感。”再比如,“我们世界文化、中国文化能够传下去,还是靠几个人甘心坐冷板凳的,赶热潮那人多得很,坐冷板凳的人就少得很。”

这些话语都让人读出一个世纪老人沉重的忧思情怀。“我的心是一面镜子”,这是季老自选集的书名,也是季老的夫子自道,其实纵观季老的一句句名言,何尝不也是一面面镜子?它们映射了这个时代的世道人心,映射了这个国家和民族的面孔,也映射了现实的凹凸与粗砾。记住季老,就从记住季老的立言开始吧。(王石川)

“支持怒砸违章车”是一种危险的心态

■热点纵论

兰州退休教师杨治国在斑马线上怒砸30辆违章车,谁也没想到,这样一个近乎闹剧的事情,居然在网上掀起了巨大的波澜。

7月12日的《北京晨报》报道,截至7月11日下午6时,全国各大网站对“老人怒砸违章车”这篇报道的跟帖超过100万人次,由此引发对老人砸车行为是与非的大讨论。新浪网的调查显示,33万人中有26万人对老人砸车行为表示赞成——闯红灯的司机拿他人性命当儿戏,应该受到教训。有6万多人反对,认为老人行为过激,砸车是违法行为,不应提倡。兰州七里河交警大队办公室主任郭守安也认为“老人砸车行为不可取”!

杨治国砸车违法,这个大家都知道,但明明是违法行为,在网上却获得了绝大多数人的支持,这实在是一种值得玩味的社会心态——为什么大家愿意给一个违法者这么多掌声?

最近关于交通违法的最大新闻,莫过于南京的“五死四伤”车祸。一个醉酒驾车者,刹那间断送了五条鲜活的生命。车祸发生后,舆论的反思集中在我国现行法律法规对交通违法行为处罚过轻之上——交通肇事逃逸致人死亡最高刑期只是15年。而对闯红灯、酒后驾车之类的交通违法行为,处罚一般只是罚款了事。很多人还搬出了国外对交通违法行为的处罚手段——有的国家醉酒驾车

一次就要终身吊销驾照、闯红灯搞不好要被扣上“危害公共安全”的罪名。舆论最后比较一致的判断是:我国应该提高对交通违法行为的处罚力度,以对开路人形成足够的震慑力。这些反思和建议当然是有益的,有关部门也的确应该考虑舆论的判断,提高法律法规对交通违法行为的处罚力度,但这一切并不代表人们就可以为老人的砸车行为喝彩。

我很能理解杨治国老人的心情——他痛感当前法律法规没有足够震慑力,想用自己的出格行为引起大家对这一问题的关注。但我很不赞同他的做法——拿砖头砸违章车不是执法,以自己的暴力方式纠错更不可取。想象一下,如果个人都可以选择自己的方式惩罚违法者,维持这个社会良性运转的法律法规将被置于何地?如果一个社会不再拥有对规则的普遍敬畏,那这个社会将有多么可怕?那些闯红灯的司机违反了社会规则,老人砸车同样也是规则之外的暴力,人们支持以无规则对违反规则,正义又在哪里?

“退休教师怒砸30辆违章车”,是一次激情过头的表演,对于杨治国老人来说,他肯定要为自己的违法行为付出代价,而对于那些围观喝彩的人来说,也应该静下心来想一想:不再信仰规则,不寄希望于规则的改善而是乐见规则之外的暴力纠错,能不能实现我们想要的社会公平?(本报评论员赵勇)